Mbl MPON3BOANM BE3OMNMACHOCTb
ID: 34001

Ayrm Yamaha MT-07

JleBasi cTopoHa lMNpaBas cTopoHa

®CRAZY IRON

KomnneKkTHOCTb:

. bont M12x1,25x160 + cnangep 40/12

. Bont M12x1,25x160 + cnangep 40/12

. Wcnonb3yeTcs opurinHansHbin 6onT

. Wcnonb3yeTcs opurinHansHbin 6onT

. bont M10x1,25x40 + npoctaBo4Has BTynka 16x10x11
. Bont M10x1,25x50 + npoctaBo4vHas BTynka 22x10x20

OO WN =

KommeHTapuu:
1 - Oyrm MMelT no 2 He3aBUCUMbIE TOYKM KPEMSEHUS C KaXOOW CTOPOHbI, TPeTbs TOYKa CoeduMHeHa C
NPOTUBOMOSIOXXHOM CTOPOHOM CKBO3HOM LUMUITBKON.

O6uMe MOMEHTbI 3aTSXKM B H*M

CocTosiHue pesbobl
Pe3eba Cranb AntoMnHMIn
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHuMe:

Jyrv He rapaHTMpPYHOT MOHYHO 3aLLMTYy MOTOLIMKAA,
a IMLWb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMoBpeXAeHNA Mpu nageHnax.

Mo Bcem BONpoOCam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKLmK,
a TaK>Ke C rapaHTUMHbIMUN 06sA3aTeIbCTBaMMU,
obpallanTeck noxanyncra Hanpsamyto B toboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>Kannx oTAeNeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



